



Областная Газета

суббота,
20 апреля / 2024

№ 87 (9898)

апрель
21
ДЕНЬ
МЕСТНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ
стр. III-VI →

Внимание и забота

Евгений Куйвашев дал ряд поручений по итогам приема граждан

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ по поручению Президента России Владимира ПУТИНА провел прием граждан. Жители обратились к главе региона за помощью с обустройством и строительством больниц, школ, спортивных объектов. По каждому обращению даны поручения региональным министерствам и администрациям муниципалитетов.

Так, Евгений Куйвашев поручил в ближайшие два года построить здание, в котором расположатся детский сад и школа в селе Киргишаны Бисертского городского округа. Жительница населенного пункта, где живут 300 человек, в том числе 100 детей, **Инга Комиссарова** сообщила, что сейчас ребята ходят в здания 1928 и 1968 годов постройки. Возить же школьников в образовательные учреждения Бисерты практически невозможно, так как село находится далеко. Строительство новой школы-сада планируется за счет средств областного бюджета, контроль за возведением возложен на региональный министр.



Евгений Куйвашев традиционно уделяет особое внимание работе с обращениями граждан

Продолжение на стр. II →

В **2** раза

увеличены выплаты классным руководителям и кураторам студенческих групп в малых городах Свердловской области по решению губернатора Евгения Куйвашева

Изменения коснутся почти 17 тысяч педагогов, работающих в населенных пунктах с численностью населения менее 100 тысяч человек. Выплаты вырастут с пяти до десяти тысяч рублей. Такое решение принято для исполнения поручений Президента России **Владимира Путина**.



600

профессионалов туристического бизнеса, дипломатов, представителей органов власти стали участниками II Российско-белорусского туристического конгресса.

Свердловчане презентовали туристические возможности Среднего Урала и поделились опытом развития сети туристско-информационных центров в регионе. Отметим, что благодаря реализации нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» инфраструктура привлечения и приема гостей в области активно развивается.

АЛЕКСЕЙ КУНИЛОВ

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

21 апреля в России отмечается День местного самоуправления. История праздника уходит в глубину веков. В этот день в 1785 году императрицей Екатериной II была утверждена «Жалованная грамота городам», фактически положившая начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении. В своей традиционной графической истории наш художник Максим СМАГИН рассказывает об истории праздника.

